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 [loBTOPUTL CNOCODLI PeLLEHUS
ypaBHEHUM

* 2. Y3HaTb cnocob pelueHus 3agaud
Ha 4YaCTy C NMOMOLLUBbI YpaBHEHUM

* HayumnTbCcAa pewuaTb 3aga4vnm Ha
4aCTW C MOMOLLbIO YPaBHEHUU



«HegocraroyHo AuLLe MoHATE
3aga4vy, Heobxogumo
JKE/IaHme peLunTb EE.

bez cunbHOro XenaHnsa peLmnTs TRYAHYHo
33434y HEBO3MOXHO, HO pu Ha/IUuYum
TaKOro BO3MOXHO.

[ae ectb XenaHne, HangeTcsa nyTe»
/. lNovia




Macca Tpex yacteun garoa 15 kr . KakoBa macca ogHou
yacTtun?

AroAabl:

3 yactm — 15 kr

PewweHue:
15 : 3 = 5 (Kr) — macca ogHOM YacTu

OTtBeT: 5
KT..



Macca ogHon 4actu arog 12 kr . KakoBa macca Tpex

yacten?

3 yact — ? Kr

PeweHue:
12 - 3 = 36(Kr) — macca Tpex 4yacTemn.

OT1BeT: 36 Kr..



[1ns1 BapeHbs U3 BULLHA
Ha 2 4YacTtu garog 6epyT 3 4acTu caxapa.
CkonbKo caxapa Tpebyetcsa Ha 4 Kr aroa? 7

pr———

Kakumun moryT
ObITb MO BENUYMNHE

4YacTb Aroa U 4acTb
2 yacTu — 4 Kkr caxapa?

Arogobl: , |

Caxap: ' -

L

3 yacTn — 2 Kkr
Kak y3aHaTb maccy ogHoOU yacTtu?
1) 4 : 2 =2 (Kr) —macca ogHOU YacTun
KakoBa macca Tpéex yacrteun caxapa?
2) 2 -3 =06 (Kr) caxapa Ha 4 Kr sroa
OTBeT: 6 Kr



[ns BapeHbs U3 BULLHM Ha 2 YacTu aroa bepyT 3
) e 1ACTU caxapa. CKOSIbKO Mo Macce Hado B3SATb
caxapa, 4Tobbl nonyyunrocb 10 Kr BapeHba?

2 YyacTtu
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- 10Kr
Caxap: , . . :

: ' ' //

3 4YaCTu — 7 Kr N
1) MycTb X Kr Macca ogHOM YacTu, KakoBa macca siron?
TOorga fAirofd 2x Kr, caxapa 3X Kr.

KakoBa macca caxapa?

KakoBa macca cmecu caxapa v arofbl?

3Ix + 2X KI. = CocTtaBbTe ypaBHeHMe U peluuTe ero.
Ky =10 OTBeTUNU Ha Bonpoc 3aga4vn?
x=10:5 2) 2 -3 =6 (Kr) macca caxapa
x=2 (kr)

OT1BeT: 6



